



ST0-91W^{Q&As}

Symantec NetBackup 7.0 for Windows(STS)

Pass Symantec ST0-91W Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/st0-91w.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is the correct order in which to configure deduplication storage in Symantec Netbackup 7.0?

- A. Disk Pool, Storage Server, Storage Unit
- B. Storage Server, Storage Unit, Disk Pool
- C. Storage Unit, Storage Server, Disk Pool
- D. Storage Server, Disk Pool, Storage Unit

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which statement best describes your level of understanding of Symantec NetBackup 7.0 performance tuning?

- A. I fully understand ALL Symantec NetBackup 7.0 performance tuning and can describe them in detail without assistance.
- B. I understand MOST Symantec NetBackup 7.0 performance tuning and can describe them in detail without assistance.
- C. I understand SOME Symantec NetBackup 7.0 performance tuning and can describe them in detail with assistance.
- D. I am familiar with SOME Symantec NetBackup 7.0 performance tuning but am UNABLE to describe them.
- E. I am NOT familiar with Symantec NetBackup 7.0 performance tuning and cannot describe them.

Correct Answer: C

QUESTION 3

Multiple data streams are configured and there is a policy with four items in the backup selections list. Storage units with multiple tape drives are set up to "allow multiple concurrent write drives." Only one job is going active at a time. What must be set to a value greater than 1 to allow all four streams to go active concurrently?

- A. the master server "Maximum jobs per client" host property
- B. the master server "Maximum backup copies" host property
- C. the storage unit "Maximum streams per drive" attribute
- D. the tape drive "Media multiplexing" property

Correct Answer: A

QUESTION 4



A Symantec NetBackup 7.0 master server is backing up three clients over a slow WAN link to a single tape drive with multiplexing set to 1 for the storage unit. The WAN link is prone to periodic network interruptions outside of the administrator's control. What should the administrator do to ensure that a backup of these clients can be completed successfully in the shortest time period?

- A. enable the "Perform snapshot backups" attribute to ensure that the backups can be completed
- B. enable the "Checkpoint" attribute on the policy to ensure the backups can be completed
- C. choose the "Enable Granular Recovery" attribute so that the client splits the data into smaller chunks before sending it to the storage unit
- D. configure the bandwidth settings in host properties of the master server to allow the slow- running backups to complete

Correct Answer: B

QUESTION 5

A company deployed Symantec NetBackup 7.0 LiveUpdate on a Windows LiveUpdate file share. None of the clients are receiving updates from the file server. What is a possible explanation of this problem?

- A. LiveUpdate can only be run from a web server.
- B. The file share must have "NULL" permissions.
- C. LiveUpdate must be run on a UNIX server.
- D. The file share must be located on the boot drive.

Correct Answer: B

[ST0-91W VCE Dumps](#)

[ST0-91W Practice Test](#)

[ST0-91W Study Guide](#)